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4. Sinif-Matematik I Puan:
1. Dénem 2. Yazl (3) Ha
Q %

1) Asagida verilen sayilarin okunuslarini
yaziniz. (6 puan)

100022
10201
10102
1001
101010
100011

[ 88080 8808

800808 | 800888 80880]

3) Yukaridaki sayilar: biiyiikten kiiciige dogru
isaret kullanarak yazimiz. (6 puan)

Cozum

5) Bir bolme isleminde kalan 18, boliim 25,
bolen 36 ise boliinen sayinin yarisi kagtir?
(6 puan)

Cozium

7) Asagida verilen ¢cikarma islemini en yakin
onluga yuvarlayarak gercek sonuc¢la tahmin
arasindaki farki bulunuz. (6 puan)

Tahmin

_ 1868 S — e

........................

5-9-0-6-2
2-) Yukarida verilen rakamlari birer kere
kullanmak sartiyla yazilabilecek 4 basamakl
en biiyiik say1 ile 4 basamakl en kii¢iik sayinin
toplami kagtir? (6 puan)
Cozum

4) 5 kat1 45 olan sayinin 100 katinin 899 eksigi
kactir? (6 puan)
Cozum

% + Kk +% =60
% + A +A =50
% + A+ =45

6) Yukaridaki islemlere gore asagidaki
isleminin sonucu kagtir? (6 puan)

*x‘x = ?

8) Zafer 6gretmenin 8 taksitle aldig1 bilgisayari
Serife 6gretmen 6 taksitle almistir. Serife
o0gretmen 320 TL aylik taksit 6dedigine gore
Zafer o6gretmen kag lira aylik taksit
0demektedir?

Cozim (7 puan)
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9) Yukarida verilen sayinin ¢oziimlemesini
yapiniz.(6 puan)

Coziim
8080 8 KLKL | KL
A C

11)- Yukaridaki islemlere gore A+C =?
isleminin sonucu kagtir?

(6 puan)

Cozum

13) Mustafa 6gretmen sinifa 8 tane top alarak
96 TL 6demistir. 15 tane top alsaydi kag lira
ddemesi gerekirdi?
(6 puan)

Cozilm

15)- Yukarida verilen 6 basamakli sayinin
yuzler ve on binler basamaklarinin sayi

X 20 30
100 A B
1000 C D

10) Yukarida verilen tabloya gore asagidaki
islemin sonucu kactir? (6puan)
(C+D)-(B+A)
Cozum

12)- Siireyya 6gretmen ilk giin 115 sayfa, ikinci
giin 137 sayfa Kitap okumustur. Ugiincii giin ilk
iki giiniin toplaminin yarisi kadar kitap
okuduguna gore ti¢ giinde toplam kac¢ sayfa
kitap okumustur? (7 puan)

Coziim

14)- Asagidaki islemlerin sonug¢larini
bulunuz.(8 puan)

Coziim

6789 + 2998 =
9000 - 1899 =
5200x100=

3232 +3 =

16) Carpma isleminde yer degistirme 6zelligini
kullanarak asagidaki islemi ¢6ziiniiz? (6 puan)

Cozium

degerleri 3; yiizbinler ve birler basamaklarinin 6 x (... x 4) = (.. X 7) X ...
say1 degerleri 7;onlar ve binler basamaklarinin
say1 degerleri 9 olduguna gore (6 puan)
Binler Boliigii+ Birler Boliigii =?
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